



ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
TENDERS REVIEW AUTHORITY

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία
Τηλ: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy

Προσφυγή Αρ. 61/2012

Μεταξύ: ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑΣ «PRICEWATERHOUSECOOPERS LIMITED,
EDEX-EDUCATIONAL EXCELLENCE CORPORATION με την εμπορική επωνυμία
Π.Λ. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ»

Αιτούντων

v.

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ

Αναθέτουσας Αρχής

**Αναθεωρητική Αρχή
Προσφορών**

Ζαχαρίας Τουλούρας, Πρόεδρος
Ανδρέας Χριστοφή, Μέλος
Κυριάκος Συρίμης, Μέλος

Αιτούντες:

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ «PRICEWATERHOUSECOOPERS LIMITED, EDEX-
EDUCATIONAL EXCELLENCE CORPORATION με την εμπορική
επωνυμία Π.Λ.ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ»

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. Ζήνα Χαραλάμπους, Δικηγόρο

Αναθέτουσα Αρχή:

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. Ελίτα Γαβριήλ, Δικηγόρος της Δημοκρατίας

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης: 18 Απριλίου, 2013

Α Π Ο Φ Α Σ Η

Η Προσφυγή αρ. 61/2012 καταχωρήθηκε στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών στις 14 Νοεμβρίου, 2012. Οι Αιτητές προσβάλλουν την απόφαση των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας να τους αποκλείσει από το Διαγωνισμό με αρ. 11/2011 και τίτλο *«Εκπόνηση και Υλοποίηση Επιχειρησιακού Σχεδίου Αναδιοργάνωσης των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας στο Πλαίσιο του Έργου Βελτίωση των Θεσμικών και Διοικητικών Δυνατοτήτων και της Αποτελεσματικότητας των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας»*.

Κατά την ενώπιον μας διαδικασία στις 15 Απριλίου, 2013 η Δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής δήλωσε ότι το Συμβούλιο Προσφορών ακύρωσε τον υπό εξέταση διαγωνισμό διότι στα πλαίσια της κατ' αρχήν συμφωνίας της Κυπριακής Δημοκρατίας με την Τρόικα για τους όρους του Μνημονίου αποφασίσθηκε όπως προωθηθεί μια ευρύτερη μελέτη για τον εκσυγχρονισμό και αναδιάρθρωση της Δημόσιας Υπηρεσίας που περιλαμβάνει και το αντικείμενο του παρόντος Διαγωνισμού.

Η Δικηγόρος των Αιτητών δήλωσε ότι ενόψει της πιο πάνω εξέλιξης η παρούσα Προσφυγή καθίσταται άνευ αντικειμένου και αποσύρεται. Παρά την απόσυρση ζήτησε από την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών την επιδίκαση προς όφελος τους και εις βάρος της Αναθέτουσας Αρχής των εξόδων της παρούσας διαδικασίας, ήτοι τα τέλη καταχώρηση προσφυγής και τα δικηγορικά έξοδα των πελατών της.

Ανεξάρτητα και πέραν από το γεγονός ότι συνεπεία ακριβώς της απόσυρσης της Προσφυγής καθίσταται αδύνατη η διαπίστωση παράβασης ή μη της κείμενης νομοθεσίας από την Αναθέτουσα Αρχή αναφορικά και σε σχέση με τη λήψη της προσβαλλόμενης απόφασης, σημειώνουμε ως αποφασιστικής σημασίας γεγονός ότι με βάση τη Νομοθεσία και συγκεκριμένα το άρθρο 20 του Ν. 104(Ι)/2010 η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών στερείται εν πάση περιπτώσει κάθε εξουσίας επιβολής εξόδων σε βάρος της Αναθέτουσας Αρχής.

Ως εκ τούτου η Προσφυγή αρ. 61/2012 αποσύρεται και απορρίπτεται. Δεν επιδικάζονται έξοδα επί της διαδικασίας.